
令和4（2022）年度 学修行動調査結果1

1.アンケート実施期間 令和4（2022）9月9日（金）

2.対象者 大学　服飾学科 1年生～4年生

大学　服飾表現学科1年生～4年生

短大　服飾学科 2年生

3アンケート方法 学生各自のスマートフォン等を使用し、manabaでの回答を行った。

4.回収率 【大学】 服飾学科 85.45% （546名／639名）

（有効回答率） 服飾学科1年生 84.00% （126名／150名）

服飾学科2年生 85.35% （134名／157名）

服飾学科3年生 88.48% （146名／165名）

服飾学科4年生 83.80% （140名／167名）

服飾表現学科 73.63% （67名／91名）

服飾表現学科1年生 82.61% （19名／23名）

服飾表現学科2年生 61.90% （13名／21名）

服飾表現学科3年生 72.00% （18名／25名）

服飾表現学科4年生 77.27% （17名／22名）

【短大】 服飾学科2年生 95.24% （20名／21名）



＜経　験＞ N=633
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た授業

@a11授業内
容がつまら
ないと感じ
たこと

@a15イベン
トへの参加

回数

平均値 4.33 4.40 5.08 4.52 4.70 2.71 1.97 4.34 3.94 3.44 4.29 2.27 2.83 3.21 2.33

中央値 4.00 4.00 5.00 5.00 5.00 3.00 1.00 4.00 4.00 4.00 4.00 2.00 3.00 3.00 2.00

最頻値 4 5 5 5 5 1 1 4 4 4 4 1 2 4 1

標準偏差 0.998 1.066 0.825 0.953 0.800 1.616 1.263 1.242 1.064 1.324 0.945 1.232 1.206 1.195 1.592

1.まったくなかった

2.ほとんどなかった

3.あまりなかった

4.たまにあった

5.よくあった

6.かなりよくあった

@a15イベントへの参加回数

度数 %

0回 281 44.4

1回 122 19.3

2回 101 16.0

3回 54 8.5

4回 18 2.8

5回以上 57 9.0
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@a1ディスカッション

@a3自発的に調べること

@a4小テストやレポート課題提出

@a5教員からの添削やコメント

@a6課題発表、プレゼンテーションの機会

@a8本学の図書館の利用

@a9本学の衣装博物館の利用

@a10学内LAN等を使った受け取りや提出

@a12自主的に探求したこと

@a13教職員に学修について相談したこと

@a14思い通りの学業ができている実感

@a2不公平・公正感

@a7大半の内容が理解できなかった授業

@a11授業内容がつまらないと感じたこと

まったくなかった ほとんどなかった あまりなかった たまにあった よくあった かなりよくあった

（％）

低いほど良い項目

低いほど良い項目



＜時　間＞ N=633

@授業時間
@予習復習
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@b4自治

会やクラブ活

動など時間

@b5アルバ

イトの時間

@b6服飾関係のア

ルバイト

平均値 6.37 3.80 2.76 1.39 5.32 1.96

中央値 7.00 4.00 2.00 1.00 6.00 1.00

最頻値 8 4 1 1 6 1

標準偏差 1.435 1.659 1.690 1.015 2.279 2.008

有効 633 633 633 632 633 632

欠損値 0 0 0 1 0 1

1.0時間
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3.1～2時間未満
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8.20時間以上
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@授業時間

@予習復習時間

@授業と関係のない学修時間

@b4自治会やクラブ活動など時間

@b5アルバイトの時間

@b6服飾関係のアルバイト

1.0時間 2.1時間未満 3.1～2時間未満 4.2～5時間未満 5.5～10時間未満 6.10～15時間未満 7.15～20時間未満 8.20時間以上 欠損値

（％）



＜成　長＞ N=633
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る力
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会などに参

加する意欲

@c10コミュ

ニケーション

力

@c11地域

社会や世界

への関心や

理解力
平均値 5.31 5.85 5.70 4.60 5.32 4.08 5.47 4.58 5.15 4.98 5.07

中央値 5.00 6.00 6.00 5.00 5.00 4.00 5.00 4.00 5.00 5.00 5.00

最頻値 5 6 5 5 5 4 5 4 5 5 5

標準偏差 1.011 0.892 0.928 1.132 0.987 1.355 0.979 0.984 1.114 1.172 0.998

1.とても減った

2.減った

3.やや減った

4.変化なし

5.やや増えた

6.増えた

7.とても増えた
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@c1分析する力

@c2専門分野に関する知識

@c3専門分野の技術力

@c4文章を書く力

@c5プレゼンテーション力

@c6外国語を生かす力

@c7パソコンを使う力

@c8知識を高める力

@c9展示会などに参加する意欲

@c10コミュニケーション力

@c11地域社会や世界への関心や理解力

とても減った 減った やや減った 変化なし やや増えた 増えた とても増えた

（％）



＜満　足＞ N=633

@d1授業

の多様性

@d2進路と

の関連性

@d3内容

やわかりやす

さ

@d4図書

館の蔵書、

サービス、設

@d5経済

的援助の制

度と内容

@d6電子

ネットワーク

システム

@d7学内

の雰囲気や

居心地や環

@d8学費に

比した教育

内容

@d9キャリ

ア形成のた

めの支援

@d10本学に

入学したこと

平均値 4.57 4.45 4.43 4.55 4.40 4.33 4.36 4.11 4.22 4.76

中央値 5.00 5.00 4.00 5.00 5.00 4.00 5.00 4.00 4.00 5.00

最頻値 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5

標準偏差 0.840 0.960 0.896 0.929 1.041 1.020 1.057 1.093 1.021 0.953

有効 633 633 633 633 632 633 633 633 633 633

欠損値 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

1.かなり不満

2.不満

3.やや不満

4.少し満足

5.満足

6.十分に満足
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@d1授業の多様性

@d2進路との関連性

@d3内容やわかりやすさ

@d4図書館の蔵書、サービス、設備

@d5経済的援助の制度と内容

@d6電子ネットワークシステム

@d7学内の雰囲気や居心地や環境

@d8学費に比した教育内容

@d9キャリア形成のための支援

@d10本学に入学したこと

かなり不満 不満 やや不満 すこし満足 満足 十分に満足 欠損値

（％）



＜希　望＞ N=633
@f1専門分

野の内容を

学ぶ

@f2幅広い

知識や教養

@f3展示会

や発表会

@f4学外で

体験実習

@f5チーム

で望むプロ

ジェクト

@f6教員や

就職部に相

談

@f7ボラン

ティア活動

@f8短期留

学や語学研

修への参加

@f9資質や

能力を伸ば

す

@f10外国

語の検定の

勉強

@f11ファッ

ション関係の

検定の勉強
平均値 5.09 5.06 4.08 4.48 4.15 4.50 3.73 3.54 4.84 3.58 4.52

中央値 5.00 5.00 4.00 5.00 4.00 5.00 4.00 3.00 5.00 4.00 5.00

最頻値 5 5 4 5 4 5 4 3 5 3 5

標準偏差 0.869 0.825 1.165 1.143 1.120 1.146 1.199 1.580 0.948 1.410 1.153

1.まったく望んでいない

2.望んでいない

3.あまり望んでいない

4.いくぶん望んでいる

5.望んでいる

6.強く望んでいる
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@f1専門分野の内容を学ぶ

@f2幅広い知識や教養

@f3展示会や発表会

@f4学外で体験実習

@f5チームで望むプロジェクト

@f6教員や就職部に相談

@f7ボランティア活動

@f8短期留学や語学研修への参加

@f9資質や能力を伸ばす

@f10外国語の検定の勉強

@f11ファッション関係の検定の勉強

まったく望んでいない 望んでいない あまり望んでいない いくぶん望んでいる 望んでいる 強く望んでいる

（％）
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